

Су

Торговцы самогоном лишаются доходов

Апрель						
ПН.	2	9	16	23	30	
ВТ.	3	10	17	24		
СР.	4	11	18	25		
ЧТ.	5	12	19	26		
ПТ.	6	13	20	27		
СБ.	7	14	21	28		
ВС.	1	8	15	22	29	

КУРС ВАЛЮТЫ (ЦЕНТРОБАНК)
\$ 25,80 руб.
€ 34,95 руб.

Издается
с 7 января
1922 года.



ОБЛАСТНАЯ МАССОВАЯ ГАЗЕТА

Kuzbass

67 (24301)

17 АПРЕЛЯ 2007 г., ВТОРНИК

Интернет-приемная губернатора
www.mediakuzbass.ru

Письмо А.Тулеева — ответ А.Тулеева

647983
За два дня тяжинские
оперативники
изъяли
у нелегальных
торговцев
более тонны
спиртосодержащей
жидкости.

— Ко мне подъехал неизвестный человек и попросил поставить на хранение бочки. А кто он такой и что в этих бочках, я не знаю, — старательно оправдывался молодой мужчина. В гараже у него обнаружили две 200-литровые пластмассовые бочки, наполненные спиртосодержащей жидкостью, канистры, бутылки — весь реквизит для розлива и реализации алкогольной продукции. На владельца гаража уже неоднократно налагали административные взыскания за незаконную торговлю спиртом. Но проходило какое-то время, и в его дворе снова начиналась оптовая продажа. Сейчас он, упорно пытаясь доказать, что торговать спиртом уже бросил, выдает заготовленную «левенную».

Но «привязались» сотрудники милиции не только к нему, рейд проводили по восемнадцати адресам и вез-

Препятствия поЗАКОНУ



Междуд тем

Главный государственный санитарный врач Геннадий Онищенко впервые официально признал экспертизы оценки: Россия достигла рекордного рубежа потребления в 15 литров абсолютного алкоголя (то есть чистого спирта) на душу населения. А Всемирная организация здравоохранения (ВОЗ) уже давно обозначила опасный рубеж алкоголизации стран — 8 литров чистого спирта на душу населения. За них начинаются тяжелые и подчас необратимые последствия — болезни, инвалидизация, рождение ущербных детей, потери в экономике, культуре, социальной сфере...

де находили спирт, самогон, брагу, различную тару. Вся продукция и приспособленный для торговли реквизит изъяты, 36 образцов спиртосодержащей жидкости уже отправлены на экспертизу в экспертно-криминалистическое управление ГУВД Кемеровской области.

— Действительно, торговля спиртом, самогоном приобретает повсеместный характер, — говорит начальник отделения участковых инспекторов Тяжинского РОВД майор милиции Николай Зыков. — Недавно в населенных пунктах района прошли сходы граждан, и на каждом поднималась одна проблема: деревни спиваются, людей травят техническим спиртом, пьяницы уносят из дома последние вещи, чтобы купить бутылку алкогольного суррогата. В 2006 году 156 человек было привлечено к административной ответственности за незаконную продажу спиртного, но торговать они не прекратили. И люди меньше пить тоже не стали. Если в 2006 году за появление в общественных местах в нетрезвом состоянии было привлечено к административной ответственности 1786 человек, то в первом квартале 2007-го — уже 630 человек, среди них много молодежи. Бороться с этим злом становится все труднее.

(Окончание на 2-й стр.).

Как стало известно...

Юргинку пригласили учиться в Гнесинку

В Москве только что завершился IV Международный фестиваль — конкурс детского и юношеского творчества. В конкурсе участвовали юные таланты, преимущественно из европейских городов России. Единственный участник фестиваля из Сибири — Ксения Карапанникова, учащаяся Юргинской городской детской музыкальной школы № 18 (преподаватель — Наталья Свицкая).

Ксения стала победителем в номинации «Академическое сольное пение», обойдя 72 конкурента. Юргинке вручены диплом первой степени и приглашение к поступлению в Российскую академию музыки им. Гнесиных. Ксении уже побывала на занятиях мастер-класса профессора РАМ им. Гнесиных К. Лисинкин. Кстати, после многочисленных побед в музыкальных конкурсах на учебу в школу при Московской консерватории им. Чайковского в 2005 году был приглашен и 14-летний воспитанник Юргинской музыкальной школы пианист Павел Коновалов.

Анна ТИМОЩУК

Школы вновь получат миллион

В Новокузнецке, в выставочных павильонах «Кузнецкий ярмарки», прошел очный этап экспертизы школ, внедряющих инновационные образовательные программы. Этот конкурс в рамках приоритетного проекта «Образование» проходит второй год. Как известно, по результатам прошлого года 51 образовательное учреждение (ОУ) области получило президентский грант в 1 млн. рублей. Плюс к этому по инициативе губернатора еще 10 школ награждены премиями из областного бюджета. Нынче обе квоты остались прежними. Что же изменилось? Новшество в том, что, желая привлечь внимание широкой общественности к проблемам образования, впервые организована публичная защита содержания и программ развития инновационных ОУ. В отличие от многочисленных областных конкурсов профессионального мастерства экспертами здесь выступают не специалисты, а общественные организации. Например, региональный роди-

тельский комитет, молодежный парламент Кузбасса, советы директоров ОУ среднего и начального профориентирования, совет старейшин при губернаторе области и т.д. Ведь, по большому счету, заказчики образовательных услуг должны оценивать исполнителей — школы.

Подготовленные чисто организационно, эксперты работали в очень жестком режиме, потому что ныне в конкурсе участвовало вдвое больше ОУ (143 вместо 89). Организаторы выставки отмечали, что такого ажиотажа, такого интереса к проходящему конкурсу за 10 лет существования «Кузнецкой ярмарки» еще не было. Будут сведены средние баллы, определены областные «точки роста». До 1 мая документы должны быть отправлены на проверку в Москву. Вместе с приказом Президента РФ станет известен список школ-лидеров, деятельность которых наиболее отвечает современным социальным запросам. Каждое образовательное учреждение получит государственную поддержку — 1 миллион рублей.

Ольга СЕМИЛЕТКО.

«Лапландия» откроется к лету

Первая очередь торгово-развлекательного комплекса «Лапландия» на месте бывшего СКК «Октябрьский», который красноярская ассоциация АЛПИ купила осенью 2005 года, откроется месяца через полтора-два. Говорить о сроках окончательного ввода крупнейшего в Кемерове ТРК владельца объекта пока воздерживаются. На прошлой неделе кемеровский градостроительный совет рассмотрел концепцию реконструкции СКК и поставил перед АЛПИ новые задачи.

Общая площадь «Лапландии» должна составить 68 тыс. кв. метров. В ТРК предусмотрено размещение торговых объектов, шестизальный кинотеатра, фуд-корта, ресторанов.

Кемеровский градостроительный совет уже неоднократно рассматривал вопрос о ходе реконструкции СКК, которая началась летом прошлого года. Но только на прошлой неделе концепция реконструкции была представлена в деталях. Одобрав представленные АЛПИ материалы, совет по предложению главы Кемерова Владимира Михайлова определил основные проблемы, которые необходимо решить до открытия комплекса целиком. По расчетам АЛПИ, в часы пик в «Лапландии» смогут находиться 4,5 тысячи человек при максимальной вместимости комплекса более 6 тысяч человек. Для того чтобы

Служба новостей «Кузбасса»: тел. 52-36-45, 52-67-67

не создавать серьезных проблем с движением на пересечении ул. Терешковой и пр. Октябрьского, проектировщики предложили построить три группы парковок в целом на 1420 мест. Требуется комплексное решение транспортной проблемы. В частности, предполагается строительство двух подземных пешеходных переходов через пр. Октябрьский и ул. Терешковой. На все АЛПИ дадут месяцы.

Как заявили в «Кузбассе» в руководстве компании, необходимость решения дополнительных задач не отодвигает срок запуска первой очереди. А когда и кем могут быть построены те же переходы, пока неясно. Напротив «Лапландии» будет застраиваться общественно-деловой центр Кемерова. Соответственно нагрузка на перекресток будет только возрастать. Так что не исключено, что «развязкой транспортного вопроса», помимо АЛПИ, будут заниматься и другие инвесторы.

Татьяна ДУМЕНКО.

Поставлена точка в деле об убийстве Шумляева

Верховный суд России оставил без изменения приговор областного суда по уголовному делу, связанному с убийством начальника Кемеровского филиала военного университета связи генерал-майора Сергея Шумляева.

Убийство из пистолета высокопоставленного военного в октябре 1999 года было лишь одним из эпизодов 42-томного уголовного дела, которое рассматривалось судом около трех лет: 11 подсудимых инкриминировалось еще несколько убийств, создание банды и другие тяжкие преступления. Всего же обвинительное заключение, подготовленное по окончании предварительного следствия управлением Генеральной прокуратуры РФ в Сибирском федеральном округе, составило три объемных тома! Самое суровое наказание получили организаторы банды — Эдуард Ковалев был приговорен к пожизненному заключению. Вячеслав Серганов — к 25 годам лишения свободы. Большинство бандитов получили от 10 до 15 лет лишения свободы. После вынесения приговора подсудимые и их адвокаты обжаловали вердикт в суде высшей инстанции. Но, как сообщили в управлении судебного департамента Кемеровской области, Верховный суд России оставил этот приговор без изменений.

Всеволод ВЛАДИМИРОВ.

КУРЬЕР

телеграмма

Вчера Аман Тулеев направил телеграммы главам городов и районов Кузбасса, руководителям промышленных предприятий, профсоюзам с требованием усилить работу по выдаче гражданам льготных займов.

Губернатор отметил, что пока льготные займы выдаются преимущественно за счет областного бюджета. Главы и председатели горсоветов таких территорий, как Междуреченск (С. Щербаков), Осинники (П. Дочев), Калтан (М. Корбашов), Мыски (Ю. Торопов), Белово (Е. Панов), Киселевск (С. Лаврентьев), Таига (А. Майер), Юрга (В. Хромов), практически не занимаются выделением льготных займов для молодых семей.

Но призывают губернатора принять конкретные меры по решению жилищных проблем своих работников и особенно молодых семей откладывая только предприятия компаний «Евраз Групп» и «Кузбассразрезуголь». Остальные предприятия и лидеры профсоюзов до сих пор не занимаются этими вопросами.

премия

За успешное выступление в хоккейном сезоне 2006-2007 гг. принято решение о выделении хоккейному клубу «Кузбасс» премии в размере 12 миллионов рублей. Вчера об этом заявил губернатор А.Г. Тулеев на встрече с руководством и игроками хоккейного клуба по итогам прошедшего спортивного сезона.

Особые слова благодарности Аман Тулеев выразил главному тренеру сборной России Сергею Ивановичу Ломанову, президенту клуба «Кузбасс» Андрею Сельскому, главному тренеру Сергею Мяусу, мэру Кемерова Владимиру Михайлову, а также игрокам.

паводок

В прошедшие выходные практически на всех реках области уровень воды понизился. Как пояснили в областной службе оперативного контроля заработкой систем жизнеобеспечения, это произошло из-за низкой температуры и слабого таяния снега.

Однако на двух реках вода поднялась. Верховье Кондомы пополнили осадки. Также повысился уровень Томи в Крапивинском районе. Затор, образовавшийся в пятницу на реке Томи рядом с поселком Теба, самоликвидировался, не причинив никакого вреда. На притоке Томи Искитимке около поселка Комисарово в областном центре вода тоже перестала угрожать домам. Подо льдом пока остаются верховье Томи и большая часть реки Усы.

память

Сегодня, 17 апреля, восточнославянские народы отмечают Радоницу (родительский день).

Это день поминовения усопших, который возник еще в дохристианские времена. У древних славян во время Радоницы существовал обычай совершать трапезы на могилах родителей и близких родственников. Обычай посещать в этот день могилы родственников сохраняется и в настящее время. В этот день во всех православных храмах Кузбасса совершают заупокойные богослужения (панихиды).

конкурс

Сегодня в Кузбассе стартует областной этап конкурса «Учитель года-2007».

В конкурсных испытаниях примут участие учителя школ — победители городских и районных этапов. В течение пяти дней им предстоит дать урок по предмету не в своем классе и не в своей школе, защитить свою педагогическую концепцию, провести мастер-класс с учителями. Оценивать конкурсантов будет авторитетное жюри, в которое вошли учёные, методисты, начальник департамента образования и науки и его заместители, учителя-практики, представители общественности. Победитель удостоится чести представлять Кузбасс на Всероссийском этапе конкурса «Учитель года».

коротко

• В Новокузнецке завершилась оперативно-профилактическая операция «Сигнал». В операции приняли участие более двух тысяч сотрудников милиции. Раскрыто 127 преступлений, к административной ответственности привлечены 2592 человека. Из незаконного оборота изъято 30 единиц оружия, более 190 литров фальсифицированной алкогольной продукции. Задержано 11 лиц, находившихся в федеральном розыске.

• Вчера в администрации области вручили государственные и областные награды. Почетное звание «Заслуженный работник культуры РФ» присвоено двум кузбассовцам: главному редактору центра технической инвентаризации Кемеровской области Владимиру Иванову и Виктору Серому, главному дирижеру Новокузнецкого государственного цирка.

новости культуры

• Гран-при III Сибирского конкурса детских хоров, прошедшего в Новосибирске, завоевал хор старших классов Юргинской музикальной школы № 18 (концертмейстер Лариса Шляй).

После двух туров упорной борьбы, авторитетное жюри, возглавляемое профессором Новосибирской государственной консерватории им. М.И. Глинки И.В. Юдиным, признало юргинцев лучшими среди 27 коллективов Сибири. Хору также вручен специальный приз «За высокую певческую культуру» и денежная премия в размере 65 тысяч рублей.

• Сегодня в Кемерове, в выставочном зале «Краски времени» (ул. Кирова, 40), открывается новая экспозиция из числа работ участников «Галереи Сергея Пышненко».

Будут представлены работы трех участников галереи: Владимира Кострицкого, Натальи Перковой, Сергея Пышненко.

новости сп

Круговорот зарплат в природе

представляет собой утвержденное недавно Госдумой повышение с 1 сентября 2007 года минимального размера оплаты труда (МРОТ) с нынешних 1100 рублей до 2300 рублей.

Законопроект не просто увеличивает минимальный размер оплаты труда, что, по мнению депутатов, улучшит жизнь более шести миллионов работающих россиян, чья зарплата меньше двух тысяч, но и ужесточит административное наказание для недобросовестных работодателей, выплачивающих зарплату ниже МРОТ.

Если проследить динамику изменения минимального размера оплаты труда за последние годы, то это увеличение происходило, как правило, очень медленно и понемногу. Еще в 2003 году МРОТ составлял лишь 600 рублей, в 2005 году он стал на 120 рублей больше, с сентября 2005 года МРОТ увеличился до 800 рублей, а на сегодняшний день составляет 1100 рублей. Кстати, правительство предлагало увеличить норму

МРОТ до 1400 рублей. Поэтому предложенный «Единой Россией» при поддержке Федерации независимых профсоюзов России законопроект о более значительном повышении минимального размера оплаты труда вызвал недовольство избирателей.

Плюсы нового закона-проекта

По убеждению депутатов-единороссов, подобное изменение МРОТ позволит:

- дополнительно привлечь в бюджет до 13 млрд. рублей ежегодно;
- нанести удар по «серым» схемам оплаты труда и благо-дарству этому увеличить налоговые поступления;

- получить возможность практически всем субъектам Федерации самим установливать более высокую зарплату во внебюджетном секторе экономики с учетом уровня жизни

в регионе и возможности местных бюджетов и бизнеса.

Минусы

Оппоненты указывают при этом на:

- увеличение расходов федерального бюджета до 15 млрд. рублей к концу 2007 года;

- еще большие финансовые издержки в связи с дальнейшим повышением МРОТ до 4300 рублей в 2008 году;
- возможное увеличение безработицы (около 46 процентов предприятий сельского хозяйства и 26 процентов организаций образования могут не выдержать нововведения);

По мнению Сергея Неверова, который в течение ряда лет принимал самое непосредственное участие в разработке этого документа, новый МРОТ должен оказать положительное влияние на уровень жизни россиян. По крайней мере, согласно законопроекту, он больше не будет привязан первому разряду отраслевой тарифной сетки, что, возможно, станет стимулом создания в различных производственных отраслях своих тарифных сеток.

Комментарий

С.И.НЕВЕРОВ, член думского комитета по труду и социальной политике:

- Увеличение нагрузки на региональный и федеральный бюджеты в связи с ростом МРОТ заранее просчитано и уже заложено в законопроект о бюджете страны. И сейчас мы занимаемся той же самой работой в параметрах 2008, 2009 и 2010 годов. Просчитываем суммы и закладываем средства на дальнейшее повышение МРОТ. И стремимся к тому, чтобы на 1 января 2008 года МРОТ вышел на прожиточный минимум. Все это предусматривается в федеральном бюджете, соответственно предусматривается и помощь субъектам Федерации.

Такие нововведения станут еще одним оружием в борьбе с зарплатами в конвертах: работодатели выведут из тени оклады своих сотрудников, а это в свою очередь увеличит суммы налоговых поступлений в региональные бюджеты, поскольку подоходный налог остается сейчас на местах. Полученную таким образом денежную прибавку можно будет направить на увеличение зарплат бюджетникам. Получается что-то вроде круговорота зарплат в природе, конечный результат которого направлен на благо и социальной сферы, и экономики.

Кроме того, разрабатываются механизмы, которые позволяют главным распорядителям бюджетных денег в пределах средств, предусмотренных на зарплату, вводить для подобъемистных бюджетных учреждений системы оплаты труда, отличные от Единой тарифной сетки. Это должно обеспечить соответствие качества труда бюджетника и уровня его оплаты, а также достижение достойного уровня зарплаты в бюджетной сфере в целом.

Мы говорим о том, чтобы к началу 2008 года вывести МРОТ на уровень прожиточного минимума и далее последовательно увеличивать эту цифру. Естественно, цифры взяты не просто так: мы работаем над этим не один год и ссылаемся серьезным образом прогнозируя суммы в бюджете, которые должны пойти на такие расходы.

Что касается роста безработицы, особенно на селе... Чтобы этого не произошло, тоже разрабатываются целый комплекс мер. Здесь и дополнительные средства на поддержку развития сельского хозяйства, списание долгов, и реструктуризация задолженности сельхозпредприятий, и многое другое. Мы всецело не руководствуемся принципом - бездумно обвинять повышение МРОТ. Я давно уже разъясняю политику «Единой России» по поэтапному повышению минимального размера оплаты труда, закрепленную решениями последнего съезда партии, где говорится еще и о намерениях довести зарплату в стране до 25 тысяч рублей. Все эти положения укладываются в рамки принятой нами программы «Достойный труд»: безопасность труда, достойные условия работы, получение достойной пенсии, достойный уровень оплаты труда. За эти нововведениями - колоссальный труд и серьезные, основанные на анализе возможностей расчеты, а не просто «хотелки», которые мы выбрасываем перед выборами.

Только что получено сообщение, что Сергей Неверов назначен первым заместителем думского комитета по труду и социальной политике.

Детали

При необходимости 226 голосах за документ высказались 419 депутатов Госдумы. Повышение МРОТ будет происходить поэтапно. С 1 мая он увеличится до 1400 рублей в месяц, а с сентября - до утвержденной суммы - 2300 рублей.

В декабре Госдума уже принимала первом чтении законопроект о повышении минимального размера оплаты труда до 2 тысячи рублей, но после бюджетного послания президента, где ставилась задача об увеличении МРОТ, были подготовлены новые поправки. В итоге в ходе обсуждения в первоначальный вариант документа принято 16 уточняющих поправок и отвергнуто 37 поправок, преимущественно подготовленных оппозиционерами.

Между тем

По данным Росстата, меньше двух тысяч рублей в России сейчас получают 6,6 миллиона человек. В основном это трудающиеся частных предприятий, а предприниматели оплачивают все повышения МРОТ из своего кармана, что не скрывается на расходах федерального бюджета. К тому же принятие новой нормы МРОТ будет означать, что ниже планки в 2300 рублей зарплату платить запрещено.

Подготовила Татьяна КРАСНОСЕЛЬСКАЯ.

Комментарий

Для парковки места много

О том, что экономику Кузбасса необходимо диверсифицировать, чтобы она не была столь зависима от мировых цен на уголь и металлы, в последнее время говорят довольно много и часто.

Тем не менее основной поток инвестиций по-прежнему идет в сырьевые отрасли, где технология добычи полезных ископаемых и их первичной переработки достаточно консервативна.

Наука могла бы предложить другие технологии использования сырья. Но ученым должны располагать новыми приборами, исследовательскими лабораториями и заказами на решение проблем в той или иной отрасли промышленности.

Именно поэтому на территории нашей области ведется работа по созданию технопарка, который аккумулировал бы научные кадры и возможности для их эффективной работы. Как раз эта проблема обсуждалась за круглым столом в областном центре на минувшей неделе.

Как известно, летом 2006 года правительственная комиссия рекомендовала региону активизировать работу по созданию инновационной инфраструктуры. После этого появилось распоряжение губернатора о разработке таковой программы в Кемеровской области.

- Если мы запрограммируем только Кемерово, то запрограммируем и отставание юга, - заявил проректор по науке СибГУ Станислав Кулаков, - в Новокузнецке должен быть крупный филиал технопарка.

- Прокопьевск почти никогда не попадает в подобные программы, - посетовал генеральный директор НПО «Развитие» Евгений Милешин, - а возможность создания технопарка у нас есть. Например, структура нашего предприятия достаточно открыта, здесь можно работать любому предпринимателю, с любыми идеями. У нас есть несколько исследовательских групп, 2 из которых самостоятельны, имеют свой счет в банке и одна группа работает в центральном аппарате НПО. Убежден, что нам нужно искать свои резервы. Федеральные и областные средства – это замечательно, но я думаю: мы их не скоро дождемся. В то же время на промышленных предприятиях сейчас огромное количество пустующих мест и есть оборудование, которое можно использовать для дела.

Сейчас определяются резиденты технопарка, которыми могут быть компании-разработчики технологий, вузов и НИИ, - уточнил заместитель начальника департамента экономического развития Дмитрий Исламов.

- Определяются направления деятельности технопарка. На наш взгляд, в первую очередь, там должны быть технологии глубокой переработки природных ресурсов, новые технологии в промышленном производстве, по добыче и использованию шахтного материала на угольных предприятиях. Скорее всего технопарк будет размещен в Кемерове. Сейчас рассматривается площадки КузНИИшахтстрой и ВостНИИ, а также в городе-спутнике «Лесная поляна». Но ждут предложений от всех заинтересованных структур.

Акцент на создание технопарка в областном центре вызвал возражения у некоторых участников дискуссии. Юг Кузбасса генерирует 60 процентов валового продукта Кемеровской области. Там же рождаются 70 процентов изобретений.

Улитки

18 апреля облачно с прояснениями, в отдельных районах осадки, по югу сильные. Ветер юго-восточный 5-10 м/с. с усиливением до 12-17 м/с. Температура ночью +1°-+6°C, при прояснениях 0°-3°C, днем +4°-+9°C, местами до +11°-+16°C.

19 апреля облачно с прояснениями, в отдельных районах осадки, по югу сильные. Ветер юго-западный 5-10 м/с. с усиливением до 12-17 м/с. Температура ночью +1°-+6°C, при прояснениях 0°-3°C, днем +4°-+9°C, местами до +11°-+16°C.

Прогноз погоды на 17 апреля

Линия облачности с прояснениями, в отдельных районах дожди. Ветер южный умеренный.

Давление будет падать, влажность увеличится. Общий уровень загрязнения атмосферы ожидается невысокий. Магнитное поле Земли спокойное.

● Восход 7.06 Заход 21.25 Долгота дня 14.19

● Восход 6.44 Заход 21.54 Новолуние 16.24

день ночь температура

+8 +10 -1 -3

+7 +9 0 -2

+10 +12 +1 +3

+10 +12 0 +2

+13 +15 +1 +3

+13 +15 +1 +3

+13 +15 +1 +3

+13 +15 +1 +3

+13 +15 +1 +3

+13 +15 +1 +3

+13 +15 +1 +3

+13 +15 +1 +3

+13 +15 +1 +3

+13 +15 +1 +3

+13 +15 +1 +3

+13 +15 +1 +3

+13 +15 +1 +3

+13 +15 +1 +3

+13 +15 +1 +3

+13 +15 +1 +3

+13 +15 +1 +3

+13 +15 +1 +3

+13 +15 +1 +3

+13 +15 +1 +3

+13 +15 +1 +3

+13 +15 +1 +3

+13 +15 +1 +3

+13 +15 +1 +3

+13 +15 +1 +3

+13 +15 +1 +3

+13 +15 +1 +3

+13 +15 +1 +3

+13 +15 +1 +3

+13 +15 +1 +3

+13 +15 +1 +3

+13 +15 +1 +3

+13 +15 +1 +3

+13 +15 +1 +3

+13 +15 +1 +3

+13 +15 +1 +3

+13 +15 +1 +3

+13 +15 +1 +3

+13 +15 +1 +3

+13 +15 +1 +3

+13 +15 +1 +3

+13 +15 +1 +3

+13 +15 +1 +3

+13 +15 +1 +3

+13 +15 +1 +3

+13 +15 +1 +3

+13 +15 +1 +3

+13 +15 +1 +3

+13 +15 +1 +3

+13 +15 +1 +3

+13 +15 +1 +3

+13 +15 +1 +3

+13 +15 +1 +3

+13 +15 +1 +3

+13 +15 +1 +3

+13 +15 +1 +3

+13 +15 +1 +3

+13 +15 +1 +3

НАРОДНАЯ АКЦИЯ «ГЕОРГИЕВСКАЯ ЛЕНТОЧКА»

1941-1945



Я ПОМНЮ! Я ГОРЖУСЬ! ОТКРЫТОЕ ПИСЬМО-ОБРАЩЕНИЕ

Дорогие сограждане!

Всех, кто помнит подвиг отцов и дедов, кому дорог День великой Победы 1945 года, приглашаем принять участие в акции «Георгиевская ленточка».

Впервые георгиевские ленточки появились на улицах городов России в 2005 году, в канун 60-летней годовщины Победы. Удивительно, но с тех пор маленькая черно-золотая полоска объединила миллионы наших соотечественников без лишних слов и торжественных речей!

Молодые люди, ничего не знающие о войне и убеленные сединами ветераны, люди разных религиозных исповеданий и политических убеждений, не скрывают своих чувств и гордо подзывают георгиевские ленточки. Это становится их осознанным шагом, стремлением подчеркнуть связь

поколений, скрепленную общей исторической памятью о тех, кто отдал свою жизнь за продолжение миллионов человеческих жизней. Покинув землю, герои родились для жизни вечной...

Давайте все вместе сделаем ленточку, символизирующую победу, нашим общим Знаком преклонения перед силой духа российского народа, величием его подвига. Повесьте ленточку вашим близким, детям, знакомым и незнакомым людям, пусть георгиевская ленточка войдет в каждый дом, - таким образом, мы ощущим единство со всей страной. Давайте не будем скрывать слез плача за миллионы погибших и слез гордости за страну и нынешнее поколение.

Память о Великой Победе передает-

ся от поколения к поколению - и это поддерживает ветеранов, дает им силы для жизни. Время неумолимо; к сожалению, все меньше и меньше ветеранов выходит на улицы наших городов в День Победы. И нас охватывает чувство щемящей горечи, что мы не успели им доказать важные слова, не успели дослушать их воспоминаний, не успели дать им все то, чего они достойны.

Мы открываем фонд, куда каждый сможет перечислить деньги на поддержку 14 специализированных госпиталей для ветеранов войны. Пусть майские праздники станут днями добровольных, идущих от сердца акций Милосердия и Добра. Нашим ветеранам дорого наше внимание и поддержка, пусть они почувствуют себя счастливыми, уверенными и лю-

бимыми. Это наша возможность еще раз поблагодарить дорогих ветеранов за терпение, труд, преодоление колossalных сложностей, выпавших на их долю и лишивших беззаботной юности.

В военных госпиталях находятся ветераны, которых до сих пор беспокоят раны военных лет, одинокие пожилые люди и труженики тыла. Всех, у кого в сердце есть место для милосердия и сострадания, кому не безразлична память о Победе, мы призываем присоединиться к нам. И частные лица, и любые организации могут помочь госпиталям ветеранов, перечислив средства на счет Благотворительного фонда «Тепло сердец» (платежное поручение можно распечатать с сайта фонда www.TeploSerdec.ru)

Организаторами акции стали ФГУП РАМИ «РИА Новости», ОАО «Российские железные дороги», РООСПМ «Студенческая община». К акции присоединились Правительство Москвы, ОАО «Транскредитбанк», ЗАО «Компания ТрансТелеком» и многие другие компании.

Акция стартует 24 апреля. Как и прежде, ее лозунг «Я помню! Я горжусь!»

Ждем Вас.

Малая толика участия каждого, идущая от чистого сердца, обязательно вернется к нам добром и благодарностью.

От имени коллектива ОАО «РЖД» Владимир Якунин

Благотворительный фонд «Тепло сердец» www.TeploSerdec.ru

РИА Новости
РОССИЙСКОЕ АГЕНТСТВО
МЕЖДУНАРОДНОЙ
ИНФОРМАЦИИ
НОВОСТИ

РЖД

От имени коллектива «РИА Новости» Светлана Миронюк

Дополнительная информация об акции «Георгиевская ленточка» www.9may.ru

Высокая эффективность
ЛОГРАН
75 ВДГ
при низких затратах

Гарантия качества швейцарского производителя
отсутствие ограничений по чередованию культур в севообороте
современная препаративная форма
низкая стоимость гектарной нормы

ИДЕАЛЬНЫЙ
ПАРТНЕР
ДЛЯ БАКОВЫХ СМЕСЕЙ

БАНВЕЛ

Консультации и техническая поддержка:
Новосибирский филиал ООО «Сингента»,
тел./факс: (383) 264-28-05.
Реализация в Кемеровской области:
(3842) 57-06-72, 57-01-26.

syngenta.
www.syngenta.ru

Реклама. Товар сертифицирован.

Извещение
о проведении открытого конкурса

В целях удовлетворения нужд Заказчика ОАО «Кузбассэнерго» (почтовый адрес: 650000, г. Кемерово, пр. Кузнецкий, д. 30, контактный телефон (3842) 364518), являющееся Организатором конкурса, извещением, опубликованным на ЭТП B2B-Energo (www.b2b-energo.ru), и копии извещения на сайте www.kuzbass-energy.ru (раздел закупки и конкурсы) приглашает юридических лиц и индивидуальных предпринимателей к участию в открытом одноступенчатом конкурсе без предварительного квалификационного отбора на право заключения с ОАО «Кузбассэнерго» договора на выполнение работ по герметизации открытого отводящего канала в 2007 году.

Официальная публикация о конкурсе находится на сайте www.kuzbassenergy.ru. Иные публикации не являются официальными и не имеют соответствующих правовых последствий.

Протокол рассмотрения конкурсных заявок

Заказчик и организатор конкурса: Осинниковское ПЛАТП КО,
адрес: 652800, г. Осинники, ул. Магистральный проезд, 8, тел./факс 5-36-27.
До истечения срока подачи заявок было подано 7 конкурсных заявок по 5 лотам конкурса.
Лот №1 – поставка бензина - ООО «Арктика».
Лот №2 – поставка дизельного топлива - ООО «Арктика», ООО «СтройМеталКомплект».
Лот №3 – поставка смазочных масел - ООО «Арктика», ООО «СтройМеталКомплект».
Лот №4 - поставка автомобильных шин – ООО «Золотой дубай».
Лот №5 - монтаж автоматической пожарной сигнализации и автоматической системы пожаротушения – ИП Большанин М.В.
На основании ст.27 п.4. закона РФ № 94-ФЗ по лотам № 1, 4, 5 конкурс признан несостоявшимся (по каждому лоту – один участник конкурса).
Победителем конкурса по лотам № 2, 3 признано ООО «Арктика».

Шахта «Березовская» примет на работу высококвалифицированных ГРОЗ (гидравлистов) МГВМ очистного забоя. Оплата высокая (по договору), после обязательного собеседования. Контактные телефоны: (8-245) 41-3-99, 8-923-605-7220.

Извещение о проведении открытого конкурса

В целях удовлетворения нужд Заказчика ОАО «Кузбассэнерго» (почтовый адрес: 650000, г. Кемерово, пр. Кузнецкий, д. 30, контактный телефон (3842) 364518), являющееся Заказчиком и Организатором конкурса, настоящим приглашает юридических лиц и индивидуальных предпринимателей к участию в открытом одноступенчатом конкурсе без предварительного квалификационного отбора на право заключения с ОАО «Кузбассэнерго» договора на производство подрядных работ по укреплению фундамента 2-го административного здания ОАО «Кузбассэнерго» по пр. Кузнецкому, д. 28, в г. Кемерово (источник техперевооружение).

Официальная публикация о конкурсе находится на ЭТП B2B-Energo (www.b2b-energo.ru). Иные публикации не являются официальными и не имеют соответствующих правовых последствий.

Извещение о проведении открытого конкурса

ОАО «Кузбассэнерго» (почтовый адрес: 650000, г. Кемерово, пр. Кузнецкий, д. 30, контактный телефон (3842) 364518), являющееся Заказчиком и Организатором конкурса, настоящим приглашает юридических лиц и индивидуальных предпринимателей к участию в открытом одноступенчатом конкурсе без предварительного квалификационного отбора на право заключения с ОАО «Кузбассэнерго» договора на производство подрядных работ по укреплению фундамента 2-го административного здания ОАО «Кузбассэнерго» по пр. Кузнецкому, д. 28, в г. Кемерово (источник техперевооружение).

Официальная публикация о конкурсе находится на сайте www.kuzbassenergy.ru. Иные публикации не являются официальными и не имеют соответствующих правовых последствий.

На правах рекламы

Автокредиты Эконом-класса

Многие из нас, устав от общественного транспорта и пеших прогулок, задумываются о покупке собственного автомобиля. Удовольствие не из дешевых, однако, чтобы стать обладателем четырехколесного друга, совсем неизбежно работать в две смены или экономить каждую копейку. Достаточно приобрести транспортное средство в кредит, благо, на сегодняшний день российский рынок автокредитования достаточно развит и прозрачен.

При этом выбор марки автомобиля – за вами, это может быть новый или подержанный автомобиль отечественного или иностранного производства. Автокредиты банка «Русский Стандарт» позволяют приобрести транспортное средство не только на свой вкус, но и кошелек: сумма кредита может варьироваться в зависимости от вида, срока и иных параметров кредитной программы.

Зачастую привлекательные условия кредитования

перечеркиваются излишне избирательным отношением банка к заемщикам – ведь далеко не все из нас могут собрать ворох необходимых справок. Однако к программе автокредитования «Лайт» это не относится: оформление документов на получение кредита, как правило, занимает около часа, а из обязательных документов заемщику понадобится только паспорт гражданина РФ – банк не требует ни дополнительных справок, ни залога, ни поручителей.

Недавно банк снизил процентную ставку и расчетную комиссию по одному из самых популярных автокредитов – «Спорт и Экстрим», в рамках которого можно приобрести любые транспортные средства (за исключением автомобилей). А это не

только мотоциклы, мопеды и снегоходы, но и транспорт для «знатоков»: гидроциклы, катера, квадроциклы и даже мини-тракторы.

Главное, определиться с выбором и правильно рассчитать свои возможности! В этом помогут специалисты службы клиентской поддержки банка.

Адреса подразделений банка, информацию по новым программам автокредитования, а также всю информацию по тарифам и условиям предоставления кредитов можно узнать по адресу в сети Интернет: www.bank.rs.ru или по телефонам: 8-800-200-6-205 (звонок бесплатный, за исключением звонков с мобильных телефонов).

*Генеральная лицензия ЦБ РФ № 2289 от 19 июля 2001 года выдана бессрочно.

Отчет об итогах голосования на внеочередном общем собрании акционеров,

проводимого 30 марта 2007 в форме заочного голосования

ОАО «Магистральные электрические сети «Кузбассэнерго»

Кворум и итоги голосования по вопросу № 1 повестки дня:

О реорганизации общества в форме присоединения к ОАО «ММСК «Центр» (в том числе об утверждении Договора о присоединении и передаточного акта).

Число голосов, которыми по данному вопросу обладали лица, включенные в список лиц, имевших право на участие в общем собрании	606 163
	800
Число голосов, которыми по данному вопросу обладали лица – владельцы размещенных акций, имевших право голоса на собрании	606 163
	800
Число голосов, которыми по данному вопросу обладали лица, принявшие участие в собрании	265 079
	930
Кворум по данному вопросу (%)	43.7307

В соответствии с п. 1 статьи 58 Федерального закона «Об акционерных обществах» общее собрание акционеров правомочно (имеет кворум), если в нем приняли участие акционеры, обладающие в совокупности более чем половиной голосов (50% +1) размещенных голосующих акций общества.

По вопросу, стоящему на повестке дня внеочередного общего собрания акционеров, кво-

рум отсутствует, в связи с чем внеочередное общее собрание акционеров «Магистральные электрические сети «Кузбассэнерго» признается неправомочным.

Функции счетной комиссии выполнял регистратор ОАО «Центральный московский депозитарий».

Местонахождение: 105082, Москва, ул. Б. Почтовая, д. 34, стр. 8.

В Кузбассе проходит фестиваль «Кукломагия». Так необычно два театра кукол, действующих в Кемеровской области, отмечают свой общий юбилей — 65 лет.

В далеком 1942 году появился первый в Кузбассе театр кукол — и было это в городе Станинске, сегодня Новокузнецк. Потом, как водится, «областной театр» было решено перевезти в областной центр. Однако новокузнецчане не остались обделенными! Сегодня Новокузнецкий театр кукол «Сказ» на равных сотрудничает («соперничает») с областным Театром кукол имени Гайдара, да и с многими другими кукольными театрами России.

Так что в совместном праздновании нет ничего удивительного.

Удивительно, с каким размахом удалось организовать этот фестиваль. По самым скромным подсчетам, за две фестивальные недели кукольные спектакли посетят около 11 тысяч зрителей!

Подробности акции рассказали на пресс-конференции директор Кемеровского

КУКЛОМАГИЯ для детей и взрослых

театра кукол Дмитрий Вихрекий.

— Фестиваль начался в Новокузнецке, на родине наших театров — это понятно. И начали очень празднично — с автошоу, которое прошло по центральным улицам города. Автомобили с огромными куклами-сказочными персонажами, конечно же, привлекли внимание горожан. А 13 апреля в ДК «Алюминицких» состоялся гала-концерт с участием знаменитого петербургского клоуна Роберта Городецкого из прославленного театра «Лицедея».

И дальше пошел настоящий праздник... До 18 апреля зрителям Новокузнецка смогут увидеть на разных площадках города 21 спектакль! В афише фестиваля «Кукломагия» шесть названий.

— Какие же именно? — Новокузнецкий театр покажет спектакли «Охотник до сказок», «Демон» и «Малень-

кий принц». Ну а мы привезли новокузнецкому зрителю свои хиты — пластическую скому «Пер Гюнт», драматический спектакль «Детство 49» и музыкальную историю-буфф «Медвежонок Рим-тим-ти».

А после фестивальной

недели в Новокузнецке мы перенесли в Кемерово. И здесь фестиваль еще неделю — с 19 по 25 апреля.

— По-моему, таких долгогающих юбилеев, да еще и в разных городах, театральный Кузбасс до сего времени не знал...

— Специфика нашей истории обязывает. Я рад, что наш департамент культуры поддержал эту затею. Праздник, в самом деле, должен получиться интересным. И для зрителей в том числе.

— В Кемерове тоже будет автошоу?

— Непременно! 19-го числа. А 25-го, в 12.00 от оста-

новки «КЭМЗ» отправится «веселый трамвай» — то есть трамвайная платформа, украшенная макетами и куклами персонажами сказок.

Интересно, что в Кемерове репертуарная афиша фестиваля будет иной. Новокузнецчане, помимо перечисленных выше спектаклей, покажут кемеровской публике народную комедию «Приключения Петра Ивановича Укусова» и веселую историю «Сто Почемум?». А наш театр — премьеру сезона «Петрушка чрезвычайные происшествия» и спектакль в стиле киберпанк «Гладиатор».

Надо отметить, что спектакли «Кукломагии» пройдут в областном центре на лучших площадках города: в филармонии, в здании драмтеатра.

В общей сложности за две недели мы сыграем 42 спектакля, которые увидят порядка 11000 зрителей.

А завершится фестиваль чествованием театров-юбиляров на губернаторском приеме.

Вечером того же дня, 25 апреля, в Музыкальном театре Кузбасса пройдет большой праздничный гала-концерт. Здесь зрители увидят фрагменты лучших спектаклей наших театров и, разу-



меется, творческие поздравления от коллег.

Особый подарок на этом шоу станет выступление знаменитой клоунессы из «Лицея» Анны Орловой.

Приходите, не пожалеете!

— Спасибо.

Ольга ШПРАУС.
Фото Юрия Юрьева.



Календарь

В этот день родились
1894. Никита Хрущев, политический и государственный деятель.

События
1492. Завершение реконструкции падением Гранадского эмират.

1722. ПЕТЕР I вводит пошлину на ношение бороды в размере 50 рублей в год.

1917. В.И. ЛЕНИН выступает с докладом о задачах революционного пролетариата, в котором излагает свои тезисы, которые войдут в историю как Апрельские тезисы.

1918. Начало формирования генералом П.Н. Красновым в Новочеркасске Донской казачьей армии.

1950. Алексей РИДИГЕР (будущий Патриарх АЛЕКСИЙ II) рукополагается в сан священника и назначается настоятелем Богоявленской церкви города Йыхви Таллинской епархии.



Под маской смерти

В одном из частных домов села Красное Ленинск-Кузнецкого района появился пристрек.

Правда, был он вполне материальным и вел себя как-то странно: прошел в спальню, достал из шкафа 100 тысяч рублей и золотые украшения — кольца, браслеты и цепочки. Рассорав все это по карманам, человек-маска спокойно удалился...

Все это время пожилой хозяин дома в испуге вживлялся в угол комнаты. Оставшись один и придав себе, он позвонил в милицию и рассказал, что его обворовали. На место преступления выехала следственно-оперативная группа. Вскоре в ее поле зрения оказался один из родственников потерпевшего, ранее судимый за кражу. Зная, что в это время дома никого не будет (все его хозяева

должны были уйти на день рождения), он решил проникнуть в него и забрать все ценное. А для того чтобы его не узнали, на всякий случай скрыл лицо под маской, изображавшей смерть...

Во время обыска в его жилище были изъяты золото и 38 тысяч рублей. Остальные деньги, как выяснилось, парень уже истратил на игровые автоматы. Как сообщили в пресс-службе ГУВД области, сейчас человек-«призрак» находится под подпиской о невыезде. Ведется следствие.

Собака лаяла...

В Березовском в суд направлено дело по довольно редкой статье Уголовного кодекса России — за жестокое обращение с животными. Двое молодых людей распинали спиртное. Когда у них закончилась закуска, они в поисках еды решили заглянуть к своему знакомому. На стук в

дверь никто не откликнулся, только залаяла собака. Недолго думая, собутыльники убили ее, отрезали ножом заднюю ногу, а животное бросили в кювет с оградой. Дома пьяные приятели разделили ногу убитой собаки и съели...

Придя домой, хозяин увидел окровавленные следы возле будки своей любимицы. Не отыскав ее, вызвал милицию. Прибывшие на место сотрудники патрульно-постовой службы напали на убитую собаку и выяснили, где живут те, кто так жестоко расправился с живым существом. Возле их дома обнаружили собачьи кости и шкурку...

Как оказалось, молодые люди были из вполне благополучных семей и деньги на то, чтобы купить закуску, у них водились. Своим поведением, как объяснили в пресс-службе областного ГУВД, они объяснили якобы временным потенцием в голове от выпитого алкоголя. О своем зверстве они даже не вспомнили! Если вина молодых людей будет доказана в суде, то, согласно уголовному законодательству России, им можетгрозить до двух лет лишения свободы.

Главный редактор Ю. И. КУХМАРЬ.

Газета «Кузбасс» учреждена администрацией Кемеровской области и журналистским коллективом редакции. Зарегистрирована Омской региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации 27.01.94 г., свидетельство о регистрации №545. Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 650991, ГСП, г. Кемерово, пр. Октябрьский, 28. Электронный адрес: official@knews.pole.net.ru. news@knews.pole.net.ru. reclama@knews.pole.net.ru СПРАВКИ: по рекламе — 52-25-23, 52-22-03; по письмам — 52-50-45; по редакции — 52-32-74. Телефон — 52-12-10. Собственные корреспонденты: в Новокузнецке — 46-41-59, Междуреченске — 4-23-48, Прокопьевске — 6-02-58, Тяжинском — 2-17-94, Крапивинском — 25-156.

Газета является участником процесса по формированию единого информационного пространства. Материалы газеты, в том числе коммерческие предложения и реклама, размещаются в системах поиска Интернет и информационных продуктах компании «Мега». www.mega.kemerovo.ru Редакция не отвечает за содержание публикуемых объявлений. Время подписания номера в печать по графику 20.00. Сдан в печать 19.35. Объем 2 п.л. Печать офсетная.

призывающая Кампания-2007

Судимым службу не доверят

Повестки получают 20 тысяч 100 призывающих, из них призовут в Вооруженные Силы всего 2 тысячи человек.

15 обращений, из них 5 обращений удовлетворены, по остальным даны разъяснения. В основном граждане обращаются по поводу законности призыва на военную службу, с ходатайствами о дополнительном обследовании здоровья. В этом году на прямую линию в течение первой недели призывающие уже поступили 3 обращения, одно из них удовлетворено.

Горячая линия будет действовать в течение всей призывающей кампании до 1 июля этого года. По мнению военного прокурора, открытости помогает бороться с дедовщиной. Задают вопросы не только призывающим, но и родителям, получившим письмо о том, что у сына не складывается служба, что у него вымогают деньги или оказывают иное давление. В прошлом году было 5 обращений с жалобами по поводу неуставных отношений. Факты при проверке подтвердились, были возбуждены уголовные дела, военный суд уже вынес обвинительные приговоры. Немаловажен и тот факт, что словами председателя комитета солдатских матерей Р.Вейц, что второй год при военных частях создаются родительские комитеты. Что, впрочем, из этого получится, сказать трудно. Тем не менее, как сказал заместитель начальника военкомата, у родителей появилась возможность посмотреть, в каких условиях служит солдат.

Многие граждане волнуются, будут ли сохранены ранее предоставленные отсрочки. Как пояснил военком, отсрочки, которые получены до весны 2008 года, остаются в силе. Закон об отсрочке не имеет. По словам военного прокурора Кемеровского гарнизона в Сибирском военном округе Вячеслава Зайцева, на базе военной прокуратуры созданы консультационные центры для оказания юридической помощи гражданам (телефон в Кемерове 28-02-66). В прошлом году на телефон доверия поступили 470 звонков. Победителями стали Юлия Шакина (п. Краснодорский) и Артем Покотилько (Междуреченск) — номинация «Юный фотограф»; Алла Шабалина (Марийский район) и Кристина Векессер (Киселевск) — номинация «Юный экскурсовод»; София Ватolina (Кемерово) и Антон Зубков (Прокопьевск) — номинация «Юный литератор-краевед»; Ксения Груненко (Полысаево) и Ксения Фольц (Кемерово) — номинация «Как прекрасен наш Кузбасс — посмотрите!». По итогам конкурса 47 детей награждены грамотами и ценностями департамента образования и науки.

Анна БУСЫГИНА.

Из работ, представленных на конкурс: Анастасия Кузнецова (Междуреченск, 8-й класс); «Кристальный воздух Назаса»; Екатерина Игнатьева (Прокопьевск, 15 лет). «Будут шахты — будет город».

Коллектив Кемеровского горнотехнического колледжа выражает искренние соболезнования директору Муромцеву В. А. в связи с кончиной его мамы

Лидии Семеновны.

Кроссворд

используемое крестьянами для плетения лаптей. 20. Город в Гватемале. 21. Порода собак из Центральной Америки. 4. Немецкий писатель-сатирик 18 века. 5. Писатель, автор романа «Дом». 6. Разновидность посуды. 7. Монастырь, в который была заточена царица Софья в 1689 г. за попытку свергнуть Петра I. 8. Раздел зоологии, изучающий раковин. 13. Знакомый с кончиной его мамы. 14. Ткань, сорт искусственной кожи для книжных переплетов. 15. Отраженный полет снаряда, пули. 16. Любитель сценического искусства. 17. Самоходная машина с двигателем внутреннего горения, применяемая для перевозки грузов на большие расстояния. 18. Вещество, вызывающее определенную химическую реакцию.

Джеклин, 16. Альбертин, 17. Альберт, 18. Константин, 19. Альберт, 20. Альберт, 21. Альберт, 22. Альберт, 23. Альберт, 24. Альберт, 25. Альберт, 26. Альберт, 27. Альберт, 28. Альберт, 29. Альберт, 30. Альберт, 31. Альберт, 32. Альберт, 33. Альберт, 34. Альберт, 35. Альберт, 36. Альберт, 37. Альберт, 38. Альберт, 39. Альберт, 40. Альберт, 41. Альберт, 42. Альберт, 43. Альберт, 44. Альберт, 45. Альберт, 46. Альберт, 47. Альберт, 48. Альберт, 49. Альберт, 50. Альберт, 51. Альберт, 52. Альберт, 53. Альберт, 54. Альберт, 55. Альберт, 56. Альберт, 57. Альберт, 58. Альберт, 59. Альберт, 60. Альберт, 61. Альберт, 62. Альберт, 63. Альберт, 64. Альберт, 65. Альберт, 66. Альберт, 67. Альберт, 68. Альберт, 69. Альберт, 70. Альберт, 71. Альберт, 72. Альберт, 73. Альберт, 74. Альберт, 75. Альберт, 76. Альберт, 77. Альберт, 78. Альберт, 79. Альберт, 80. Альберт, 81. Альберт, 82. Альберт, 83. Альберт, 84. Альберт, 85. Альберт, 86. Альберт, 87. Альберт, 88. Альберт, 89. Альберт, 90. Альберт, 91. Альберт, 92. Альберт, 93. Альберт, 94. Альберт, 95. Альберт, 96. Альберт, 97. Альберт, 98. Альберт, 99. Альберт, 100. Альберт, 101. Альберт, 102. Альберт, 103. Альберт, 104. Альберт, 105. Альберт, 106. Альберт, 107. Альберт, 108. Альберт, 109. Альберт, 110. Альберт, 111. Альберт, 112. Альберт, 113. Альберт, 114. Альберт, 115. Альберт, 116. Альберт, 117. Альберт, 118. Альберт, 119. Альберт, 120. Альберт, 121. Альберт, 122. Альберт, 123. Альберт, 124. Альберт, 125. Альберт, 126. Альберт, 127. Альберт, 128. Альберт, 129. Альберт, 130. Альберт, 131. Альберт, 132. Альберт, 133. Альберт, 134. Альберт, 135. Альберт, 136. Альберт, 137. Альберт, 138. Альберт, 139. Альберт, 140. Альберт, 141. Альберт, 142. Альберт, 143. Альберт, 144. Альберт, 145. Альберт, 146. Альберт, 147. Альберт, 148. Альберт, 149. Альберт, 150. Альберт, 151. Альберт, 152. Альберт,